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Тематика 

дисципліни 

1. Публічне адміністрування як системне явище в суспільстві. 

2. Організація публічного адміністрування. 

3. Публічне адміністрування в соціальній та економічній сферах. 

 

Цілі дисципліни 

Формування у здобувачів вищої освіти сучасну систему знань про природу 

та теоретичні засади управління та адміністрування, виробити вміння 

здійснювати ефективне управління органами публічної влади, 

використовуючи сучасні управлінські технології та інструментарій. 

Компетентності 
Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми під час 

професійної діяльності у галузі публічного управління та адміністрування або у 

процесі навчання, що передбачає застосування теорій та наукових методів 

публічного адміністрування і характеризується комплексністю та невизначеністю 

умов. Вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми. Здатність спілкуватися з 

представниками інших професійних груп різного рівня (з експертами з інших 

галузей знань/видів діяльності). Здатність до дослідницької та пошукової діяльності 

в сфері публічного управління та адміністрування.  Здатність у складі робочої групи 

проводити прикладні дослідження в сфері публічного управління та 

адміністрування. Здатність розуміти і враховувати соціальні, екологічні, етичні, 

правові та економічні аспекти, що впливають на формування рішень у сфері 

публічного управління. 

 

Результати 

навчання 

Уміти організовувати та брати участь у волонтерських/культурно- 

освітніх/спортивних проектах, спрямованих на формування здорового способу 

життя/активної громадської позиції. Розуміти та використовувати технології 

вироблення, прийняття та реалізації управлінських рішень. Уміти здійснювати 

пошук та узагальнення інформації, робити висновки і формулювати рекомендації в 

межах своє компетенції. Уміти налагодити комунікацію між громадянами та 

органами державної влади і місцевого самоврядування 

Інформаційне 

забезпечення 
https://eln.stu.cn.ua/course/view.php?id=8583  

 

mailto:i.oliychenko@stu.cn.ua
https://eln.stu.cn.ua/course/view.php?id=8583

